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Notulen van de Algemene Jaarvergadering van de Sport- en Ontspanningsvereniging PTT, die we 
op dinsdag 28 maart 2023 gehouden hebben. 
 
  

Aanwezige bestuursleden: Joop Siebelink, Bert Oosterhof, Ton ten Velde, Fred Slangewal 
en Gerrit van der Kreeft. 

 
Aanwezige leden :    W. Muller, T. Rouwen, N. Berens, J. Huisman, K. Krom, F. 

Stein-Callenfels, T. Blom, H. Woltering, J. Jansen, 
W. Wegenaar. 

 
Agenda: 

1. Opening en mededelingen. 
2. Ingekomen stukken. 
3. Vaststellen de notulen van de Algemene jaarvergadering S&O PTT 23maart 2022 en  

GPVRA 20 april2022. 
4. Jaarverslag van de secretaris van 2022 van S&O PTT, GPVRA, Computerclub en Biljartclub. 
5. Jaarverslag van de penningmeester over 2022. 
6. Verslag van de kascontrolecommissie over 2022. 
7. Decharge penningmeester en bestuur over het gevoerde beleid 2022. 
8. Verkiezing kascontrolecommissie. 
9. Vaststellen en toelichting begroting 2023. 
10. Voorstellen bestuur. 
11. Bestuursverkiezing aftredend en herkiesbaar Ton ten Velde. 
12. Evaluatie terugkomdag oktober 2022. 
13. Rondvraag. 
14. Sluiting. 

 
1.  Opening en mededelingen. 
De voorzitter opent de vergadering en heet allen van harte welkom op deze eerste Algemene 
Jaarvergadering waarbij GPVRA ook onder S&O PTT valt.  
De voorzitter geeft uitleg hoe de organisatie nu in elkaar zit. 
Mededelingen; Er zijn 3 leden van GPVRA in 2022 overleden en een lijst met 10 afmeldingen voor 
deze vergadering. Verder zijn er problemen met de presentatie op het scherm van de agenda 
stukken. Het is niet gelukt om alle stukken er in te plakken, dus we moeten wat improviseren. 
 
 
2. Ingekomen stukken. 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
3. Vaststellen van de notulen van de Algemene Ledenvergadering S&O PTT, gehouden op 23 
maart 2022 en GPVRA 20 april 2022. 
De voorzitter leest de belangrijkste alinea van de notulen voor van S&O PTT en GPVRA. 
Inhoudelijk:  geen opmerkingen. 
Tekstueel:    geen opmerkingen. 
Hierna stellen we het verslag met dank aan de secretaris vast. 
Na aanleiding van de notulen heeft Jo Huisman een opmerking, de leden hebben vorig jaar een 
verhoging voorgesteld van de eigen bijdrage terugkomdag om deze van € 15,00 te verhogen naar 
€ 20,00. In verband met weg vallen subsidie PVKPN. Het bestuur heeft € 17,50 geint als eigen 
bijdrage. Hij vind dat niet kunnen als dit is vastgesteld en het bestuur daar van afwijkt. 
Hij vind dat het bestuur de leden dan niet serieus neemt. 
De voorzitter legt uit dat de vereniging bij ING niet gemachtigd is om meer dan  €17,50 te innen. 
De incasso opdracht werd steeds niet uitgevoerd door ING, bij navraag kwamen we daar achter. 
De limiet is nu verhoogd en kan dit jaar wel geint worden. 
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Verder was vorig jaar afgesproken dat het bestuur het zalencentrum de Kolk in Haalderen zou 
bezoeken om te kijken of we daar de Terugkomdag konden houden. Dat is volgens hem niet 
gebeurd. Dat klopt omdat er geluiden waren dat niet zeker was of we daar in oktober terecht 
konden in verband met voort bestaan van de Kolk na het overlijden van de eigenaar. 
Afgesproken is dat we voor 2024 het opnieuw gaan bekijken of het daar mogelijk is. 
 
 
4. Jaarverslag van de secretaris van S&O PTT , GPVRA, Computerclub en Biljartclub. 
Ook hier zijn wat punten als leden aantallen genoemd. 
Dit verslag roept geen vragen op en daarmee dus akkoord. 
De voorzitter bedankt de secretaris voor het samenstellen van dit verslag. 
De volledige verslagen staan op de website van de GPVRA. 
 
 
5. Jaarverslag van de penningmeester over 2022. 
De penningmeester geeft een toelichting op de uitkomsten.  
Zowel S&O PTT als GPVRA hebben een negatief saldo op de balans, maar er zijn voldoende 
reserves op de spaarrekeningen. 
Van de zijde van de leden zijn er geen vragen; het jaarverslag wordt met dank aan de 
penningmeester vastgesteld. 
De voorzitter bedankt de penningmeester voor het samenstellen van dit verslag. 
 
6. Verslag van de kascontrolecommissie over 2022. 
De commissie, bestaande uit Jan Jansen en Willem Wegenaar, heeft op 14 maart 2023 de 
financiële bescheiden van de penningmeester gecontroleerd en akkoord bevonden. 
Ze hebben we wat aanbevelingen zoals in de reserves voorzieningen op te nemen en bedrage te 
benoemen voor bepaalde doelen of voorziening per afdeling. Ook is het verstandig om de 
boekhouding in elkaar te schuiven en met één jaarrekening te werken.   
Het bestuur was al van plan om 1 programma voor contributie  inning op te zeggen. 
De commissie stelt de ledenvergadering voor om op grond van haar bevindingen het bestuur 
décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. 
 
De voorzitter bedankt de beide commissieleden voor het uitvoeren van de kascontrole en bedankt 
onze penningmeester voor het verrichte werk. 
 
 
7.  Decharge penningmeester en bestuur over het gevoerde beleid. 
De voorzitter stelt voor aan de vergadering om de penningmeester en bestuur decharge te 
verlenen. 
De vergadering gaat hiermee met applaus akkoord. 
 
 
8.  Verkiezing kascontrolecommissie over 2023.  
Jan Jansen treed af, Willem Wegenaar blijft aan en het bestuur liefst 2 nieuwe leden. 
Willy Muller stelt zich beschikbaar als reserve lid en het bestuur zal de niet aanwezige Theo van Es 
benaderen als nieuw commissielid. 
De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
 
 
9. Toelichting en Vaststellen van de begroting 2023. 
De penningmeester geeft inzicht in beide begrotingen die ook in samenspraak met de 
afdelingsleiders zijn samengesteld. Ook heeft hij al een voorlopige begroting voor 2024 
toegevoegd 
De tendens die uit de begrotingen is af te lezen, is dat er door de afname van het leden- en 
donateurenbestand ook minder inkomsten zullen zijn. Daarnaast zijn ook de bijdragen van PV KPN 
m.i.v. dit jaar verdwenen. 
De voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn uitleg waarna we de begrotingen vaststellen. 
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10. Voorstellen van bestuur. 
Er zijn geen voorstellen, maar voorzitter zegt toe dat de contributie en eigenbijdrage geint worden 
zoals afgesproken. De vergadering stelt voor dat als we in zaken afwijken van de afspraak dat er 
dan een toelichting met een nieuwsbrief naar de leden gaat. 
 
 
11. Verkiezing bestuursleden. 
Vorig jaar is er totaal nieuw bestuur gekozen, maar stellen voor om nu al 1  bestuurslid te herbenoemen 
voor de komende 3jaar. Als eerste is dat dan Ton ten Velde die zich herkiesbaar heeft gesteld. 
De vergadering gaat unaniem akkoord met dit voorstel. 
De voorzitter en de aanwezigen feliciteren Ton  met zijn benoeming. 
 
12. Evaluatie terugkomdag oktober 2022. 
Er waren geen klachten ontvangen over de terugkomdag bij Wieleman en de datum voor dit jaar is 
al afgesproken met Wieleman. Wel werd er de haring gemist die we bij Valom gewent waren.  
Er werd ook de suggestie gedaan om een paar staan tafels te plaatsen. 
We nemen dit mee met de nog te maken afspraken bij Wieleman. 
 
 
13. Rondvraag. 
Jo Huisman vraagt of de volgende Jaarvergadering weer in de middag gehouden kan worden. 
Dat kan maar dat is dan weer in Presikhaaf. 
 
14. Sluiting 
Verder is er niets meer aan de orde en bedankt de voorzitter de aanwezigen voor hun inbreng en 
aanwezigheid. 
Hij sluit de vergadering en wenst iedereen wel thuis. 
 
De voorzitter,     De secretaris, 
Joop Siebelink     Bert Oosterhof. 
      
Goed gekeurd      20 Maart 2024. 


